

**27797** CORRECCION de errores en la Resolución de 18 de noviembre de 1992, del Ayuntamiento de Espejo (Córdoba), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 1992 («Boletín Oficial del Estado» de 13 de noviembre).

En el «Boletín Oficial del Estado» número 273, de 13 de noviembre de 1992, aparece publicada la oferta de empleo público de Espejo para 1992.

Habiéndose observado error en la plaza de personal laboral, le ruego subsanen y así lo publiquen:

La plaza de personal laboral, tal y como se aprobó en el acuerdo plenario, de fecha 14 de julio de 1992 es: Personal laboral. Denominación: Oficial-Albañil-Sepulturero.

Número de vacantes: Una.

Espejo, 18 de noviembre de 1992.—El Alcalde.

## UNIVERSIDADES

**27798** CORRECCION de erratas de la Resolución de 5 de noviembre de 1992, de la Universidad de Cádiz, por la que se publican Comisiones juzgadoras de concursos de profesorado universitario.

Advertida errata en la inserción de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 282, de fecha 24 de noviembre de 1992, páginas 39789 y 39790, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo, área de conocimiento a la que corresponde: «Ingeniería de los Procesos de Fabricación», Comisión suplente, donde dice: «Presidente: Don Daniel Mariscal Tobajas, Catedrático de Escuela Universitaria de la Universidad de Cádiz»; debe decir: «Presidente: Don Daniel Mariscal Tobajas, Catedrático de Escuela Universitaria de la Universidad de Zaragoza».